ACTUALIZACION DE ATOMO OPERACIONES EN EFECTIVO ZL (OE02)

Esta solicitud de informacién tendra caracter mensual. La fecha de corte seré el
altimo dia de cada mes. La informacion debera ser remitida a la Superintendencia
de Bancos de Panama dentro de los primeros 10 dias habiles posteriores a la fecha
de corte de cada periodo.

No Campo Descripcion Formato Observaciones
1 Fecha del Cor.responde a la fecha del AAAAMMDD No debe registrar espacios en blancos
reporte periodo mensual o valores nulos.
Corresponde al codigo
asignado de cada Banco por Texto de 3 | No debe registrar espacios en blancos o valores
2 | Cod_Banco . .
- la Superintendencia de caracteres | nulos.
Bancos de Panamé.
Sdlo debe contener los valores ‘Z’ Sucursales Zona
Libre Col6n o "O" Otras Sucursales segun
corresponda.
L Corresponde a la ubicacion donde se realizan las
Corresponde a la ubicacion ) S
operaciones en efectivo:
de la sucursal del banco o . ! .
-"Z" Sucursales Zona Libre Colon (depositos en
donde las empresas ; : .
. : . efectivo por empresas establecidas en la Zona Libre
Tipo de establecidas en la Zona Libre | Texto de 1 < . .
3 A . X de Colon en las sucursales bancarias establecidas
Sucursal de Colon realizan los caracter
£ it en esta zona franca)
depésitos "Z" Sucursales iy L .
. PP -"O" Otras Sucursales (depdsitos en efectivo por
Zona Libre Col6n o "O" Otras . . .
empresas establecidas en la Zona Libre de Col6n en
Sucursales ; L s
cualquier sucursal bancaria distinta de las ubicadas
en esta zona franca)
Permite “NR” si no tiene nada que reportar en el
atomo de Deposito en Efectivo.
Corresponde a la Provincia
4 | Cod_Provincia donde € u_blca la sucu_rsal del Numérico | Cadigo valido de la tabla SB04 (Provincias)
banco, cddigo establecido en
la tabla SB04
Corresponde al Total de
Cantidad de Dep_osnos (transacciones) N N
5 ; realizados por mes. Todos los | Numérico | Valor numérico.
Transacciones . .
depdsitos en efectivo desde
0.01 en adelante.
Corresponde al Total Importe
Importe Depositado por mes. Todos
6 | Depositado | posttado p f - Numérico | Todas las transacciones desde $0.01 en adelante
(USD) os depdsitos en efectivo

desde 0.01 en adelante.




No Campo Descripcion Formato Observaciones
La cantidad de digitos debe ser acorde con el tipo
Cédigo secundario mediante cadigo utilizado por cada institucion.
el cual se identifica de forma .
o ; Con este nuevo campo, todos los depositantes
individual al cliente o B} ; e . )
. . . tendrén una identificacién que sera la misma en el
depositante, sera propio de la banco. por eiemplo:
institucion (codigo alterno) del » POT €jemplo-
Identificacion represer]tar_wtg de la cue,nta, la Texto de 50 | CAdigo alterno o secundario: identificacion del
7 . cual sera distinta a la cédula y ; )
del cliente . ; caracteres |depositante 1-1111-111 en el Banco X, puede tener:
de ser posible diferente a la .
i . * una cuenta de ahorro corriente
gue tienen registrado en sus -
. * un plazo fijo
sistemas. Este campo debe .
e . g * una cuenta de navidad
coincidir con la informacion
E)egoéﬁg,i (?R_re(l),zb\)tomo de Deberé reportarse la misma identificacion del
P ’ depositante, es decir 1-1111-111 para los tres (3)
diferentes tipos de depdsitos.
Cddigo secundario mediante
el cual selldefn_tlflca la cuenta La cantidad de digitos debe ser acorde con el tipo
de forma individual y de ser A o O
. . cédigo utilizado por cada institucion.
posible diferente a la que
tienen establecido en sus s .
. Con este nuevo campo, todos los depdsitos tendran
sistemas. : e, ;
una identificacion distinta, de ser posible, a la que
. . tiene asignado en su sistema de informacion,
Un cliente o depositante
podria tener mas de una : . : . .
L Si un mismo cliente mantiene varios productos
.. .. |cuenta de depdsitos por . . o .
Identificacion | ~. Texto de 50 | pasivos del banco, deberd identificar cada uno:
8 ejemplo de Ahorro y que cada
de cuenta caracteres

cuenta del cliente se
identifiqgue con un cédigo
Unico para cada una (claro
esta que utilizarian el mismo
cadigo del cliente, pero con
sus diferentes codigos por
cada cuenta). Este campo
debe coincidir con la
informacion reportada en el
Atomo de Depésitos (AT02).

Por ejemplo: El o la cliente JK-987-580 del Banco X
tiene 2 cuentas de ahorro, entonces, se debera
diferenciar cada una :

* Cuenta de ahorro 1: XZ— 028-0034-056

¢ Cuenta de ahorro 2: XZ-- 055-00910-087

En resumen, se reportara cada producto con
diferentes codigos, para identificar al mismo cliente.
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Formato

Observaciones

Actividad

Identificar la actividad

principal a la cual se dedica el

cliente o su principal fuente
de ingreso declarada en la
apertura de la cuenta. Esta
puede cambiar de acuerdo
con los procesos de
actualizacion que haya
realizado la entidad con el
cliente. Este campo debe
coincidir con la informacion
reportada en el Atomo de
Depésitos (AT02).

Texto de 50
caracteres

Tabla SB109 (CINU)




